
 

 

Frederikshavn, den 20. november 2025  

 

 

 

Til Centerbestyrelsen. 

 

Der udsendes hermed referat fra ordinært bestyrelsesmøde i Frivilligcenter Frederikshavn. 

 

Tirsdag 18. november 2025 kl. 13.30 – 15.30  

Frivilligcenter Frederikshavn, Danmarksgade 12, 9900 Frederikshavn. 

 

Deltagere: Henrik Carlsen, John Hansen, Fie Mølholt, Zinita Andersen og Mette Byrgesen 

Jensen. 

 

Afbud: Steen Jørgensen, Kirsten Schou, Mette Holt, Lillian Andreasen og Anja Adjoh 

 

Med følgende dagsorden: 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden. 

 
2. Orientering ved formanden. 

Ref.: Hørby-Dybvad Skole har sat frivillighed på dagsordenen ved at tilbyde et valgfag i 
efteråret 2025 for elever på 7.-9. klassetrin med fokus på begrebet frivillighed. De har 
bedt frivilligcentret om hjælp til en workshop om foreningsarbejde, bestyrelsen. hvor-
dan fungerer det, hvilket bureaukrati kan man rende ind i, generalforsamling etc.   

 
Vi sidder med i en følgegruppe for et projekt under Ungdomsskolen, som hedder Træ-
nerakademiet. Det er et tilbud til alle unge om at "træne" til at blive en del af foreningsli-
vet. Foreningslivet kan være den lokale idrætsklub, men det kan også være spejder-
gruppen, teatergruppen og andre steder, hvor frivillige personer gør et stykke ulønnet 
arbejde for og sammen med andre frivillige. Der er indtil nu været afholdt to møder og 
indsendt en ansøgning til Partnerskabspuljen. 
 

3. Orientering ved Zinita Andersen, Frederikshavn Kommune. 
Ref.: Ældrerådet, Ældresagen, Ældreidrættens Samvirke samt Frivilligcenter har været 
indkaldt til møde i kommunen vedr. styrket samarbejde mellem kommunen og frivillige 
organisationer omkring ældreområdet. Der bliver lige nu samlet op de input, der kom 
og derefter indkaldt til endnu et møde. Der er afsat 1 mill. kr. i tre år til at arbejde om-
kring det styrkede samarbejde.  
Der bliver nedsat et internt netværk i kommunen, mellem de personer i de forskellige 
centre, der arbejder med de frivillige. Måske kan frivilligcentret blive inviteret ind i dette 
netværk. 
Lene Haven Beck, nyansat Frivillig- og Handicapbeskæftigelseskoordinator, Socialen-
heden i Center for Handicap og Psykiatri vil gerne komme forbi til et lille oplæg på vo-
res næste bestyrelsesmøde og fortælle om sit arbejde. 

 



 
4. Orientering ved den daglige leder. 

Ref.: Skriftlig status udsendt inden mødet med information om Udstillingen Fra Skygge 
til Lys, der nu står på Skagen Bibliotek samt om salget af Kalender 2026, der er lavet 
med fotos fra udstillingen samt afslutning med fotograferne. Arbejdet med strategiplan 
og budget- og regnskabsopfølgning samt Budget 2026. Information desuden om bl.a. 
mødet i netværksgruppen på børne- og familieområdet, Udsatterådsmøde samt Psyki-
atrifællesskabs mødet. Desuden lidt status omkring Pusterummet – Indgang fra Ga-
den. En drøftelse af hvordan vi får implementeret anbefalingerne i Frises rapport om 
Frivilligcentrenes rolle i fremtidens velfærdssamarbejde.   

 
5. Budget- og regnskabsopfølgning. 

Ref.: Vi følger vores budget godt uden store udsving. Har i år søgt penge til og udført 
projekter for over 100.000 kr. Budget- og regnskabsopfølgning 2025 blev godkendt. 
Budget 2026, som skal indsendes til Socialstyrelsen senest den 20.11.25, blev god-
kendt og underskrevet. 
 

6. Strategi for 2026/2027 
Ref.: Strategi- og aktivitetsplan for 2026/2027 blev gennemgået og godkendt. Strategi- 
og aktivitetsplanen skal indsendes til Socialstyrelsen senest den 20.11.25. Den blev  
godkendt og underskrevet. 
 

7. Eventuelt. 
Ref.: Vi drøftede henvendelsen fra Frederikshavn Firmaklubber om, at de vil tilbyde 
10% rabat til medlemmerne i alle Frivilligcenter Frederikshavns medlemsforeninger. In-
formation om dette vil blive sendt ud til medlemmerne senere.   
 

8. Næste møde 

Tirsdag den 13. januar kl. 13.30 med evt. besøg af Lene Haven Bech. 
 

Henrik Carlsen – bestyrelsesformand. 

 

 


